

### 20天卖5万余吨,均价12.4元/公斤 炎陵黄桃销量价格创新高

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/黎世伟 通讯员/曾昭旭 罗程)8月5日一早,炎陵县下村乡高山黄桃种植专业合作社的员工们,就在黄桃种植基地采摘、装箱、打包、发邮,忙碌开了。截至8月3日,短短20天,该县已销售黄桃5万余吨,占预计销售总量的82.5%;收购均价由去年的8.6元/公斤增至12.4元,为近年来销量最大、销售最快、价格最高的一年。

今年的炎陵黄桃于7月15日正式开园,核心主产区7月20日始售。为促进黄桃销售,该县依托央视、新华社、湖南卫视、株洲日报以及新媒体等集中火力宣传,引爆了黄桃销售市场,打造了宣传推广的新高点。

该县先后组织游客参与摘黄桃、选黄桃、赏黄桃、运黄桃、卖黄桃等活动,吸引各地游客纷至沓来。在炎陵黄桃原产地以及长沙、北京、广州等地举办黄桃推广大会,其中仅7月20日在黄桃原产地平乐村举办的黄桃大会,当天就签下700万公斤供销合同。

### 台风“卢碧”送来清凉

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王娜)鼓掌欢呼吧,撒花庆祝吧,这一波的高温,到今天,总算熬过去了。

在昨日的市气象专报里显示,受9号台风“卢碧”外围影响,8月4日08时至5日08时,全市的高温有所缓解,南部的茶陵、炎陵和攸县,出现中雨以上降雨,让久久不雨的城市,遇见了久违的清凉。

所以,对于夏天的株洲来说,“卢碧”可能算是一个比较可爱的台风。因为登陆地离我们比较远,所以我们会享受到它带来的清凉,但并不用太担心大风大雨。

从目前的预报来看,未来3天,株洲都将是多云,有阵雨或者雷阵雨的天气,高温有所缓解,但最高气温仍在35℃左右。

你看,有了台风的消息,盛夏,并没有想象中难熬,不是吗?

今天 多云 有阵雨或雷阵雨 28—35℃  
明天 多云 有阵雨或雷阵雨 28—35℃  
后天 多云 有阵雨或雷阵雨 28—35℃  
(市气象局5日16时发布)

### 开奖

(开奖日期:2021年8月5日)  
福彩

双色球 第2021088期  
中奖号码:04 12 15 16 19 26 06  
3D 第2021207期  
中奖号码:1 4 4

体彩  
排列三 第2021207期  
中奖号码:0 7 0  
排列五 第2021207期  
中奖号码:0 7 0 3 5

## 桥面附属设施已基本拆除,“大手术”计划于9日启动 国庆节前 新华桥完成桥面拆除

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖明 通讯员/夏四亮)一手抓疫情防控,一手抓重点项目推进。8月5日,记者从株洲市交通运输局了解到,新华桥桥面附属设施已基本完成清理,桥面的拆除工作计划于8月9日正式启动,国庆节前全部完成。

5日17时40分许,新华桥桥面之上,2台重型长臂吊车、10余台切割机、80余名工人静静待命。这一次的天窗点,是17时50分至19时20分,共90分钟。

18时05分,动工指令下达,工人们闻令而动,10余台切割机发出的轰鸣声震耳欲聋。

桥面南侧,工人们打开盖板,此前悬挂于桥面之下的铸铁水管,已具备拆除吊离条件。下绳套、打结、装钩、起吊,十余名工人在现场指挥的调度之下,与重型长臂吊车配合紧密,不到半小时,一段10余米长的水管就被拆除吊离。

“这是桥面整体拆除之前,最后的障碍物了。”现场相关负责人王海波介绍,新华桥桥下南北两侧,各悬挂有一根管径达60厘米的废弃铸铁自来水管,5日的天窗点期间,要拆除并吊离南侧水管。

在桥面中段,均匀分布着多个能容一人进出的孔洞,工人们将自制的钢梯从孔洞放下,便能顺着梯子抵达桥底,点燃焊枪,一点点地将连接桥梁的横隔板切断。

“说是横隔板,实际上是每片梁的一个连接,切断它,相当于把桥梁分成小块,方便此后的拆除和起吊。”王海波说。

桥面的北侧,几台切割机也正开足马力,桥面之下的铸铁水管已有一半暴露出来。



▲新华桥南侧的铸铁水管,正准备拆除吊离。记者/廖明 摄

“北边的水管,得等到下个天窗点了,但9日之前肯定能够拆完。”王海波介绍,新华桥桥面共有3跨,9日将要启动拆除的,是中间的第二跨。

根据施工计划,8月9日至21日,将完成新华桥老桥第二跨13片梁,以及扩建部分第三跨6片梁的拆除。

“现在包括拆除、吊离桥下的铸铁水管,所有的工作,都是在为9日开始的拆桥做准备。”王海波介绍,新华桥南北两侧的梁桥机,均已安装调试完毕,整桥共3跨的拆除作业计划,已根据天窗点的安排细化到每月每天,计划于国庆节前,完成新华桥桥面的全部拆除任务。

### 职工“求学圆梦行动”专项补贴来了 每人可领1000元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林)记者昨从市总工会获悉,2021年省总工会“求学圆梦行动”专项补贴申报即将开始。符合条件的职工可于8月9日至9月17日网上申报。

“求学圆梦行动”专项补贴标准为每人1000元。申报人应在2020年1月1日至2021年7月31日期间,通过在职学习取得国家承认的大专、本科学历证

书的优秀一线职工(以学历证书日期编号为准)。

与此同时,申报人必须是企业一线在职职工,为湖南省工会会员,且已与用人单位签订一年以上劳动合同(以发文申报截止时间计算),所学专业符合工作发展需要。

同等条件下,农民工会员,各级劳动模范、五一劳动奖章获得者,企业先进工作者等荣誉称号获得者依序优先。

需要提醒的是,一人一年只可申领一次补贴(如同年取得大专和本科学历),往年申请成功过的职工,不能重复申请。

符合条件的职工可关注湘工e家微信公众号,进入【服务大厅】,点击【求学圆梦】栏目进行申报。申报系统将在8月9日正式上线。



### 中国队夺得 乒乓球女团冠军

8月5日,中国队教练李隼(左二)和选手陈梦(右二)、孙颖莎(右一)、王曼昱庆祝胜利。当日,在东京奥运会乒乓球女子团体决赛中,中国队战胜日本队,夺得冠军。

(新华社记者/王东震 摄)



## 违规收治具有新冠肺炎相关症状的患者 荷塘区隆健明诊所被吊销执业许可证

A02



### 新华桥“大手术” 计划9日正式启动 国庆节前完成桥面拆除

▲施工人员正在对新华桥桥面进行切割。株洲晚报融媒体中心记者/廖明 摄

A08

我市已有153.9万人  
完成全程免疫

A02

200名衡阳医务人员驰援株洲  
浏阳爱心企业捐600万只口罩

A04

台风“卢碧”送清凉  
未来3天多阵雨

A08

### 堵住全民抗疫的漏洞

刘小波

8月4日晚,市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组召开调度会,市委书记曹慧泉强调,要严格防控措施,坚决堵住漏洞,扎实做好外防输入、内防扩散、严防外溢等各项工作,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

坚决堵住漏洞,这样的提醒与部署,正是当前疫情防控所亟需的。疫情防控的效果,不取决于投入了多大精力和财力,而取决于防控漏洞有没有堵上。追根溯源,本轮疫情,根据多方媒体报道,就是因为禄口机场管理疏漏,造成病毒从外输入,然后迅速外溢。

殷鉴未远,教训深刻!然而,眼下却仍有很多人对抗训视而不见,防

控意识没有跟上。这方面的例子很多,远有扬州人群聚集打麻将造成的超级传播事件,近有本埠荷塘区隆健明诊所因违规收治具有新冠肺炎相关症状患者被吊销《医疗机构执业许可证》、天元区28家药店因防控措施履行不到位被责令关停。

此外,从记者近日的观察,以及各个微信群里市民的谈论来看,还有一些小区疏于防范,有业主不戴口罩外出,有市民仍然凑在一起聊天,有人在核酸检测采样时不保持安全距离……究其原因,无非是心存侥幸,而这恰恰是病毒最喜欢的,因为只有这样才能乘虚而入。

从来,思想上的轻忽是疫情防控的最大敌人。当去年我们以举国之力控制住疫情之后,很多人开始麻痹大意。尤其在年前几波疫情都迅速清零,又加上疫苗开始大面积接种,于是不少人认为可以放松警惕了,戴口罩的习惯忘得一干二净了,保持社交距离的规定也抛诸脑后了。

千里之堤,溃于蚁穴。千千万万人的付出与努力,才使得我们的城市恢复车水马龙的繁华,才使得我们的社区重现万家灯火的安宁。这样的幸福,是弥足珍贵的,在特殊时期,也是能够被某个人轻易毁掉的。

政府大量人力物力的投入,不能因为少数人的散漫造成损失;前线医护人员、志愿者的英勇付出,不能因为个人的自私化为乌有;全民居家、生产暂停的代价,不能因为不守规则者而成为徒劳。

在疫情肆虐的时刻,没有人能独善其身,更没有人可以置身事外。从某个层面说,现阶段不遵守规定的人,不仅仅是无知,更是对他人生命的漠视,对社会规则的公然挑战。整个城市就是一个巨大的系统,我们每一个人都要有一份自觉,不仅自己做好,还要监督好他人,堵住全民抗疫的漏洞,才能众志成城,早日战胜疫情。